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Umfrage Kulturakteure
W a s  k a m r a u s ?
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W a s  k a m r a u s ?

Die Umfrage

• Die Umfrage wurde an Kulturinstitutionen und 

Kulturschaffende der Stadt Ingelheim am Rhein verschickt 

und fand zwischen Dezember 2022 und März 2023 statt.

• 76 Institutionen haben teilgenommen.

• Die Ergebnisse der Befragung werden in % angegeben.
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Die Befragung enthält Fragestellungen zu u.a. folgenden Punkten:

• Trägerschaft

• Finanzierung

• Personalstruktur

• Aktivität (Spartenzugehörigkeit, Anzahl Projekte, Anzahl Nutzende…)

• Vernetzungsgrad

• Zusammenarbeit mit der Stadtverwaltung

• Infrastruktur / Rahmenbedingungen

W a s  w o l l t e n w i r w i s s e n ?

Umfrage Kulturschaffende
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Kulturbereich

55%

45%

Sind Sie ausschließlich im Kulturbereich tätig? (n=74)*

ja
nein

*Die Angabe (n=x) macht kenntlich, wie 
viele Teilnehmende jeweils diese Frage 
beantwortet haben.



21

Bereiche neben Kulturarbeit

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Jugend / Kinder

Soziales

Denkmalschutz

Winzer / Weingüter

Tourismus / Marketing

Kirche

Sonstiges

Bildung

Welche Bereiche gehören neben der Kulturarbeit zu Ihrem 
Tätigkeitsschwerpunkt? (n=40)


